

Comisión de Trabajo Analiza los Despidos

La Comisión de Trabajo analiza y estudia dos proyectos de ley, sobre los despidos de empleados públicos por parte del partido oficial PDC.

Uno de los proyectos fue presentado a la Asamblea el 29 de octubre, por parte del diputado de ARENA, Hugo Barrera; y el otro,

fue presentado el viernes ante el pleno, por el Partido de Conciliación Nacional.

El trabajo de análisis lo realiza la Comisión de Trabajo, juntamente con la Comisión de Legislación.

Dijeron los diputados que se prepara un "borrador" de dictamen, toman-

do en consideración los aspectos más sobresaliente de ambos proyectos de ley. El dictamen respectivo lo tendrán listo para present-

—Favor pase a la página 23.

Ejecutivo Puede Rechazar Ley: Dr. Guevara Lacayo

El Presidente de la República puede vetar o rechazar un proyecto de ley aprobado por la Asamblea Legislativa, por razones de índole política, jurídica o por conveniencia nacional.

Así lo afirmó ayer el Dr. Guillermo Guevara Lacayo, vicepresidente de la Asamblea y jefe de la fracción del PDC.

Agregó que la figura que

la Constitución establece con respecto a los controles, entre el Órgano Ejecutivo y el Órgano Legislativo, es de tres clases. Primera figura, el veto presidencial; segunda, devolver un proyecto de ley con observaciones de cualquier tipo, para lo cual la Asamblea puede devolver el proyecto con una

—Favor pase a la página 13

Menor Preso 9 Meses por un Error del Registro

Un menor tiene 9 meses de estar preso por un error cometido hace unos 16 años en una alcaldía, donde no quedó asentada su partida de nacimiento.

El caso se produjo cuando fue asentada la partida de los gemelos Marco Antonio Morales y Carlos Antonio Morales, éste último muerto al nacer. El padre de ambos afirma que en la alcaldía expuso con claridad que uno de los gemelos había muerto y entonces una empleada le recomendó que solamente asentara una partida de nacimiento, pero en vez de poner el nombre del gemelo sobreviviente, puso el del muerto, lo cual trató de enmendar después el padre de los gemelos y no logró hacerlo.

Hace nueve meses, Mar-
—Favor pase a la página 13

Huyen de Subversión Tres Menores de Edad

Aprovechando la oportunidad de que les habían dado permiso para ir a cortar naranjas, tres menores de edad lograron dominar a su custodia en un campo terrorista y huyeron llevándose un fusil G-3.

Los menores de edad son José Leonel Quiroz de 14 años; José Beliberto López, de 18 y José Carlos Medardo Quiroz Vásquez,

18, todos ellos estuvieron 20 días en un campamento de Sesori.

En sus declaraciones dicen que no tuvieron actividad bélica porque sólo los ocupaban para ir a traer maíz y leña y cargar los rifles de los combatientes.

José Carlos Medardo Quiroz Vásquez recibió mil colonos de parte de la
—Favor pase a la página 29.



VETO. El Presidente de la República tiene la facultad de vetar cualquier proyecto de ley, afirmó el Dr. Guillermo Guevara Lacayo.



CONFIESA TERRO- RISMO. Rosa Margarita Ramirez Solis (a) "Yamileth", confesó en la Policía de Hacienda pertenecer a la organización terrorista RN, durante 6 años.



ACTOS EN HONOR A BOLIVAR.— La Sociedad Bolivariana integrada por los países de Venezuela, Colombia, Panamá, y Bolivia, y los Bolivarianos de El Salvador, conmemoraron el ciento cincuenta y cuatro aniversario del fallecimiento de Simón Bolívar. Los actos se realizaron en el Parque Bolívar.

Análisis del Presupuesto Hace aún la Asamblea

Durante dos meses, la Asamblea Legislativa realiza el análisis y estudio del Presupuesto General de la Nación, que envió el Ministerio de Hacienda.

A pocos días de concluir el año, este trabajo no está terminado, porque han habido objeciones y observaciones entre los diputados que conforman la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto.

El Presupuesto para 1985 es de 2.431.762.480,00 colonos, con un incremento de C133.320.690,00. El año que termina tuvo un presupuesto de C2.298.441.790,00.

Según el documento que analiza la citada Comi-

sión, el rubro más grande es del Ministerio de Defensa. Son C520.401.370,00 para la Fuerza Armada; más C154.271.630,00 para los cuerpos de seguridad. Todo esto totaliza C674.673.000,00, que representa el 27,7 por ciento del presupuesto.

El segundo rubro en im-

portancia dentro del Presupuesto General de la Nación, es para el ramo de Educación, con un presupuesto de C416.721.580,00, que representa el 17,1 por ciento. Y el tercer rubro, es Salud Pública, con C197.534.280,00, que repre-

—Favor pase a la página 21.

En Morazán:

Más Terroristas Mueren en Enfrentamientos

Otros terroristas muertos y un número indeterminado de heridos es el saldo de un enfrentamiento entre elementos extremistas y efectivos del batallón Lenca, del Centro de Instrucción de Comandos de la Fuerza Armada, con sede en San Francisco Gotera, Morazán.

El encuentro se produjo en el caserío Guarumal, de Yamabal, ciento cuarenta y cinco kilómetros al Oeste

de esta capital, dice el informe del Ministerio de Defensa. Agrega que los efectivos militares no tuvieron bajas.

Así mismo se informa que los terroristas entablaron combate con elementos de la 2ª Brigada de Infantería con sede en Santa Ana, a la altura de la finca San Pablo, de la misma jurisdicción, reportándose

—Favor pase a la página 25.

65 Millones Dols. para Balanza Pagos y Divisas

De la embajada de Estados Unidos recibimos ayer el comunicado que dice:

San Salvador, 15 de diciembre de 1984.— Hoy fue firmado un convenio por el cual el gobierno de los Estados Unidos provee asistencia económica al gobierno de El Salvador por valor de 65 millones de dólares.

El convenio firmado proveerá fondos para el programa de ayuda a la balanza de pagos y divisas.

La ceremonia se realizó

con la participación del Viceministro de Planificación, Lic. Ernesto Allwood; el Ministro de Hacienda, Lic. Ricardo J. López y el presidente del Banco Central de Reserva, Lic. Alberto Benitez Bonilla y el gobierno de los Estados Unidos aquí estuvo representado por el Embajador de los Estados Unidos aquí, señor Thomas R. Pickering y el director de la Agencia para el Desa-

—Favor pase a la página 27.

Arzobispo Elogia Tregua Navideña de Terroristas

El Arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera y Damas, elogió el anuncio de la guerrilla de una tregua navideña, diciendo que "alienta la esperanza" de los salvadoreños.

A su vez, el coronel Reynaldo López Nuila, Viceministro de Seguridad Pública, dijo que las fuerzas armadas estarán vigi-

lantes durante los dos periodos de tregua, del 24 al 26 de diciembre y del 31 de diciembre al 2 de enero.

Ha dicho el militar que la mencionada tregua en realidad no tiene mayor significado por el poco tiempo, lo cual no podrá permitir al pueblo experimentar los efectos de la paz.



SE FUGAN DE CAMPO SUBVERSIVO. Los menores José Leonel Quiroz, José Beliberto López Campos y José Carlos Medardo Quiroz Vásquez, de 14 y 18 años respectivamente, se entregaron a la Fuerza Armada después de estar algún tiempo secuestrados por la guerrilla. José Carlos Medardo Quiroz Vásquez, recibe mil colonos, cantidad acordada por la F.A., para quienes entregan rifles del tipo G-3.

Muere Terrorista y Otro Herido en un Robo

Un terrorista quedó muerto y otro herido al enfrentarse con guardias que los perseguían después de sorprenderlos robando un auto a punta de pistola.

El hecho —según informe oficial— se produjo el jueves como a las 10 horas, cuando guardias que patrullaban la 29 Calle Poniente, sorprendieron a dos terroristas que con armas de fuego en las manos le quitaban el pick up P.105.464, propiedad de la empresa "La Indiana" a un motorista que lo manejaba.

Los dos terroristas —
—Favor pase a la página 23.